


Štvrt'ročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ) - počet hodín strávených vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)

Operačný program	OP Ľudské zdroje
Prioritná os	1 Vzdelávanie
Prijímateľ	Gymnázium a základná škola Sándora Máraiho, s vyučovacím jazykom maďarským - Márai Sándor Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium és Alapiskola, Kuzmányho 6, Košice
Názov projektu	Rozvoj čitateľskej, matematickej a prírodovednej gramotnosti na základnej škole
Kód ITMS ŽoP	312011V835
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Mgr. Noémi Kováčsová
Druh školy	ZŠ – základná škola
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu projektu	Učiteľ ZŠ extra hodiny I. stupeň 4.6.1.
Obdobie vykonávanej činnosti	01.09.2021 – 30.11.2021

<i>Dátum</i>	<i>Predmet</i>	<i>Gramotnosť</i>	<i>Trieda</i>	<i>Téma učiva</i>	<i>Cieľ</i>	<i>Aktivita</i>
22.09.2021	matematika a	matematická	III. B	Úlohy na porozumenia textu	Vedieť porozumieť súvislým textom znázorňujúcich reálne situácie. Precvičovať ako vybrať najlepšie riešenie za daných podmienok	Práca s textom. Žiaci navrhovali vhodné stratégie pre matematické riešenie nastoleného problému, úlohy jednou správnu odpoveďou, alebo možnosťou výberu správnej odpovede.
29.09.2021	matematika a	matematická	III. A	Úlohy na porozumenia textu	Vedieť porozumieť súvislým textom znázorňujúcich reálne situácie. Precvičovať ako vybrať najlepšie riešenie za daných podmienok	Práca s textom. Žiaci navrhovali vhodné stratégie pre matematické riešenie nastoleného problému, úlohy jednou správnu odpoveďou, alebo možnosťou výberu správnej odpovede.
6.10.2021	matematika a	matematická	III. B	Úlohy na prehľadovanie matematicko-finančnej gramotnosti	Prehľad vo finančných produktoch a službách a hospodárenie domácnosti	Didaktické hry s papierovými peniazmi. Žiaci si precvičili bežné životné situácie, napr.: pri nakupovaní v obchode.
13.10.2021	matematika a	matematická	III. A	Úlohy na prehľadovanie matematicko-finančnej gramotnosti	Prehľad vo finančných produktoch a službách a hospodárenie domácnosti	Didaktické hry s papierovými peniazmi. Žiaci si precvičili bežné životné situácie, napr.: pri nakupovaní v obchode.
20.10.2021	matematika a	matematická	III. B	Úlohy na eurobankovky	Spoznať všetky druhy euro bankoviek a rozpoznať pravú bankovku od falošnej	Rozprávanie o špeciálnych detektoroch a testeroch, ktoré nám pomôžu zistiť pravosť bankoviek, napr.: UV testery, infra testery, chytré tužky.
27.10.2021	matematika	matematická	III. A	Úlohy na	Spoznať všetky druhy euro	Rozprávanie o špeciálnych detektoroch a testeroch, ktoré nám

1	a			eurobankovky	bankoviek a rozpoznanie pravú bankovku od falšovej	pomôžu zistiť pravosti bankoviek, napr.: UV testery, infra testery, chytré tužky.
3.11.2021	matematik a	matematická	III. B	Meranie času	Vedieť určiť čas, čím meriame čas, prečo ho potrebujeme vedieť a na čo nám slúži	Rozpávanie o jednotlivých spôsoboch, že ako a čím meriame čas, napr.: kvadrové hodiny, stopky. Zobrazenie aktuálneho času na svojich hodinách. Diskusia o tom, prečo je nám dôležité, aby sme poznali presný čas, na čo nám slúži.
10.11.2021	matematik 1	matematická	III. A	Meranie času	Vedieť určiť čas, čím meriame čas, prečo ho potrebujeme vedieť a na čo nám slúži	Rozpávanie o jednotlivých spôsoboch, že ako a čím meriame čas, napr.: kvadrové hodiny, stopky. Zobrazenie aktuálneho času na svojich hodinách. Diskusia o tom, prečo je nám dôležité, aby sme poznali presný čas, na čo nám slúži.
24.11.2021	matematik 1	matematická	III. A	Aplikačné úlohy s časom	Rozvíjať schopnosti stanovenia času/ stanovenia dĺžky jednotlivých činností	Nastavenie na hodinách napr.: čas obeda, ukončenia školy. Rozprávanie o tom, koľko minút ostáva do obeda, do prestávky, atď. Riešenie aplikáčnych úloh zo života – dĺžka rozprávky, trvanie cesty autobusom/električkou, dĺžka vyučovacej hodiny. Deti pracovali v skupinách.

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Noémi Kováčsová	12.12.2021
Podpis		
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Mgr. Eva Csirkó, riaditeľka školy	
Podpis	